
やせている 91
ちょうどよい 340
太っている 164
未記入 46

｢子どもの健康づくり」のためのアンケート結果
時期：平成２１年９月１日（火）～１８日（金）
対象：佐伯管内市立小学５年生 ３１校６８６名対象（６４１名の回収 回収率９３．４％）

週に2～3日食べる

ほとんど食べない

2% 未記入

問２ ふだん、朝ごはんを食べていますか

問１ 自分の体重はちょうど良いと思います

か

やせている

14%

ちょうどよい

53%

太っている

26%

未記入

7%

問１ 自分の体重はちょうど良いと思いますか

574
33
13
16
5

週に4～5日食べる
ほとんど毎日食べる

週に2～3日食べる
ほとんど食べない

未記入

おいしい日の方が

多い

91%

おいしくない日の方

が多い

9%

問３ 朝起きて、ごはんがおいしく食べられますか

ほとんど毎日食べ

る

90%

週に4～5日食べる

5%

週に2～3日食べる

2%

2% 未記入

1%



580
58

おいしい日の方が多い
おいしくない日の方が多い

よくある

57%

ときどきある

39%

ほとんどない

4%

20回以上

5回以下

7%

問５ 一口食べたとき、何回くらいかみますか

問４ 夕ご飯の前にジュースやお菓子を食べて、夕ご飯がたべ

られなかったことがありますか

とくある 364
ときどきある 252
ほとんどない 23

20回以上

22%

5回～20回

71%

よく食べる

32%

ときどき食べる

60%

ほとんど食べない

8%

問６ スルメやごぼうのようなかたいものを食べますか



20回以上 137
5回～20回 450
5回以下 46

ほとんど毎日

6%

1週間に2～3回くら

い

51%

1週間に1回くら

い

42%

未記入

1%

1週間に1回くらい

未記入

1%

問７－２ふだんの食事で肉をどのくらい食べますか

問７-１ ふだんの食事で唐揚げやエビフライなどの揚げ物をどの

くらい食べますか

よく食べる 200
ときどき食べる 383
ほとんど食べない 49

ほとんど毎日

13%

1週間に2～3回くら

い

62%

1週間に1回くらい

24%

未記入

1%

問７－３ふだんの食事で魚をどのくらい食べますか

ほとんど毎日

17%

1週間に2～3回くら

い

66%

1週間に1回くらい

16%



ほとんど毎
日

34 34

1週間に2
～3回くら

297 297

1週間に1
回くらい

242 242

未記入 8 8

朝・昼・晩食べる

27%

1日1回は食べる

65%

ほとんど食べない

7%

未記入

1%

問７ｰ４ ふだんの食事で野菜を食べますか。

毎日

未記入

1%

問８ 料理をすることがありますかまたは手伝うことがあります

か

ほとんど毎
日

111 111

1週間に2
～3回くら

416 416

1週間に1
回くらい

101 101

未記入 7 7

ある

78%

ない

21%

未記入

1%

問９ 自分で作れる料理がありますか

毎日

13%

週に3～4回

24%

週に1～2回

43%

なし

19%



ほとんど毎日 81 81
1週間に2
～3回くら

397 397

1週間に1
回くらい

157 157

未記入 4 4

朝・昼・晩食べる 173
1日1回は食べる 413
ほとんど食べない 45
未記入 4

毎日 85
週に3～4回 151
週に1～2回 276

ほとんど毎日

63%
週に4～5日

15%

週に2～3日

9%

ほとんどない

11%

未記入

2%

問１０ １日１回は家族そろって食事をしていますか。

9時以降

2%

問１１ 夕ごはんの時間は何時頃ですか

週に1～2回 276
なし 119
未記入 6

ある 497
ない 138
未記入 5

ほとんど毎日 401
週に4～5日 93
週に2～3日 58
ほとんどない 73
未記入 13

いいえ

23%

はい

77%

問１２ 食事の時にテレビを見ますか

7時より前

43%

7時～8時

40%

8時～9時

15%



7時より前 211
7時～8時 196
8時～9時 74
9時以降 7

いいえ 145
はい 482

9時より前

6%

9時台

31%

10時台

51%

11時以降

12%

問１３ 何時ごろ寝ますか

5時より前

11%

8時以降

1%

問１４ 何時頃起きますか

6時台

67%

7時台

21%

あまりない

35%

ときどきある

51%

よくある

14%

問１５ 朝起きたとき、体がだるいと感じることがありますか



9時より前 33
9時台 176
10時台 289
11時以降 71

5時より前 65
6時台 405
7時台 129
8時以降 7

しない

２時間以上

9%

5日以上

27%

3～4日

37%

2日以下

35%

未記入

1%

問１６ 一週間のうち放課後どれくらい外で遊んでいますか

問１７ 学校から帰って、パソコンやテレビゲームを１日平均何時

間しますか

あまりない 219
ときどきある 327
よくある 90

しない

30%

１時間以内

40%

１～2時間

21%

はい

55%

いいえ

44%

未記入

1%

問１８ 決まった時間になったらテレビを見ることやテレビゲーム

をやめていますか



5日以上 173
3～4日 240
2日以下 223
未記入 4

しない 184
１時間以内 247
１～2時間 131
２時間以上 56

ない

23%

あまりない

28%

ときどきある

35%

よくある

14%

問１９ 授業中に眠くなることがありますか

未記入

2%

問２０ 排便の回数はどれくらいですか

はい 352
いいえ 280
未記入 6

ない 147
あまりない 177
ときどきある 224
よくある 89

ほとんどない

68%

週に2～3日

25%

週に4～5日

4%

ほとんど毎日

1% 未記入

2%

問２１ コンビニで食物を買うことがありますか。

毎日

37%

2～3日に1回

25%
4～5日に1回

5%

決まっていない

31%



毎日 239
2～3日に1回 161
4～5日に1回 30
決まっていない 200
未記入 9

ほとんどない 438
週に2～3日 158
週に4～5日 23

はい

90%

いいえ

10%

問２２－１ 家に体重計がありますか

未記入

11%

問２２-２ はいと答えた方にお聞きします。それはデジタル体重

計(数字がでる)ですか

週に4～5日 23
ほとんど毎日 10
未記入 10

はい 573
いいえ 64

はい 385
いいえ 184
未記入 71

毎日 52
2～3日に1回 79
1週間に1回 171
ない 240
未記入 19

毎日

9%

2～3日に1回

14%

1週間に1回

31%

ない

43%

未記入

3%

問23 1週間に何回か体重を量る習慣がありますか

はい

60%

いいえ

29%


